
178 TΕΧΝΙΚΗ ΜΗΧΑΝΙΚΗ - ΑΝΤΟΧΗ ΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

(100∙2 + 50∙5 - Βψ∙7,5) daNm = 0

Άρα:	 Β =
200 + 250

7,5

daN m

m
= 60daNψ ⋅

⋅

Ώστε: 	 Αψ = 90 daN,         Bψ = 60 daN	          

Να βρείτε τη ροπή κάμψεως Μμ στο μέσον της δοκού.

2. ΜΟΝΟΠΡΟΕΧΟΥΣΑΣ ΔΟΚΟΥ

Σχήμα 8.3β Μονοπροέχουσα δοκός

Λύση
Από τη δεύτερη συνθήκη ισορροπίας ΣFψ = 0, έχουμε:

Αψ + Bψ = 300 daN

Από την τρίτη συνθήκη ισορροπίας ΣΜ = 0F
A , έχουμε:

	

(100∙2 + 50∙5 – 7,5 Bψ + 150∙9) daNm = 0

Άρα	 Β =
200 + 250 +1350

7,5

daN m

m
= 240daNψ ⋅

⋅

Ώστε:	Αψ = 60 daN,         Bψ = 240 daN	           
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